
 
 
 
 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

 

Rua Padre Cícero, s/nº. – Bairro Centro – Missão Velha – CE CEP 63200-000 
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaovelha@gmail.com 

Site: www.missaovelha.ce.leg.br 

1 

Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
 
 
 

Aos vinte e um (21) dias do mês de março do ano dois mil e dezoito 
(2018), às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal – Palácio 
José Correia Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/Nº. Centro, 
presentes os Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna 
– Presidente, José Nairton Macedo Costa – Vice-Presidente, 
Eduardo Honorato Paulo – 1.º Secretário, Alberto Pinheiro 
Roberto – 2.º Secretário, Antônio Rodrigues Roberto, Cícero 
Meneses Macedo (Líder da Bancada de Oposição), Francisco de 
Assis Borges Landim, George Fechine Tavares, Hernesto Silva 
Vasques (Líder da Bancada de Situação), Inácia Arrais de 
Alencar Silva, José Rolim Filho e Orlando Antônio Pereira. O 
Vereador José Divanildo de Andrade justificou a ausência. 
Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, 
o Sr. Presidente ordenou a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número legal, declarou aberta a reunião autorizando a leitura da Ata da 
Sessão anterior que foi aprovada com por unanimidade. EXPEDIENTE: 
PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 003/2018, DE AUTORIA DO 
VERADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 21 DE 
MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: “CRIA O CONSELHO 
MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS – CMPDA – E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
003/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 21 DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: 
“CRIA A FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DOS SERVIDORES E 
SERVIÇOS PÚBLICOS NA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO 
VELHA(CE)”; PROCESSO LEGISLATIVO N.º 017/2018 DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 

DE 21 DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: “INSTITUI NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE), O PROGRAMA 
HORTA COMUNITÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 
PROCESSO LEGISLATIVO Nº 018/2017 DE AUTORIA  DO 
VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 21 DE 
MARÇO DO CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: “DISPÕE SOBRE A 
INSTITUIÇÃO DE MEIA-ENTRADA PARA DEFICIENTES FÍSICOS 
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ÀS SESSÕES DE CINEMA, TEATRO, ESPETACULOS ESPORTIVOS, 
BALNEÁRIOS, AMBIENTES DE LAZER, SHOWS E OUTROS 
EVENTES CULTURAIS EXIBIDOS NAS SALAS E CASAS DE 
ESPETÁCULS INSTALADAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA(CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO 
LEGISLATIVO N.º 019/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 21 DE MARÇO DE 
2018, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE O FUNCIONAMENTO DAS 
FEIRAS DE ARTES, ARTESANATOS E ANTIGUIDADES NO 

MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 020/2018, DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 
DE 21 DE MARÇO DO ANO ANDANTE, CUJA EMENTA: DISPÕE 
SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA EXPOSIÇÃO DE OBRAS 
LITERÁRIAS DE AUTORES MISSÃOVELHENSES E CEARENSES, DE 
QUALQUER ÁREA DE CONHECIMENTO, NAS ESTANTES DAS 
LIVRARIAS E BLIOTECAS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO LEGISLATIVO Nº 021/2018 DE 
AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO RAFAEL TAVARES DE 
LUNA, DATADO DE 21 DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: 
CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO 
MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS” Proposições encaminhadas as Comissões 
Competentes do Legislativo Municipal. MATÉRIAS PARA VOTAÇÃO: 
PROCESSO LEGISLATIVO N.º 003/2018 DE AUTORIA DO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 14 DE MARÇO 
DE 2018, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
REVISÃO SOBRE A REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES 
MUNICIPAIS, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO LEGISLATIVO N° 009/2018 DE 
AUTORIA DO VEREADOR HERNESTO SILVA VASQUES, DATADO 
DE 06 DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: “DISPÕE SOBRE A 
PRÁTICA DE EDUCAÇÃO FÍSICA ADAPTADA AOS ALUNOS COM 

DEFICIÊNCIA OU COM MOBILIDADE REDUZIDA NO ÂMBITO DA 
REDE MUNICIPAL DE ENSINO PÚBLICA E PRIVADA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO LEGISLATIVO N.º 
011/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO MENESES 
MACEDO, SUBSCRITO PELO VEREDOR JOSÉ NAIRTON MACEDO 
COSTA, DATADO DE 14 DE MARÇO DO ANO EM CURSO, CUJA 
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EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; Matérias acompanhadas dos Pareceres 
das Comissões Competentes da Casa opinando-os favoravelmente por 
suas aprovações em Plenário. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. 
Hernesto Silva Vasques: Ofício endereçado ao Sr. Secretário Municipal 
de Infraestrutura solicitando a substituição de uma porta do posto de 
atendimento médico do Sítio Carnaúba, no local denominado de 
Raspadinha. Ver. Cícero Meneses Macedo: Ofício ao Sr. Promotor de 
Justiça da nossa Comarca solicitando empenho no sentido de notificar a 

Secretaria de Educação no tocante aos veículos contratados objetivando 
disponibilizar laudo de vistoria em toda a frota; Ofício em igual teor 
endereçado ao Ministério Público Federal, em sua sede regional na cidade 
de Juazeiro do Norte(CE); Ofício para a Mesa Diretora da Câmara 
Municipal do Rio de Janeiro(RJ) externando voto de pesar pelo 
falecimento da Vereadora Mariele Franco. Ver. Eduardo Honorato 
Paulo: Ofícios endereçados ao Chefe do Poder Executivo Municipal, com 
cópias para as Secretarias de Administração e Infraestrutura solicitando o 
seguinte: Instalação das luminárias na Rua Francisco Ney Esmeraldo, 
localizada no Bairro Novo Milênio, Informações a cerca do Mercado 
Público “Zequinha Olegário”, Revisão na iluminação pública nos Bairros: 
Casemiro Farias, Novo Milênio, Boa Vista e Bairro da Fé; Ofício 
parabenizando o Sr. João Bosco André pelo lançamento do livro de sua 
autoria: Documentos para a História de Missão Velha(CE); Ofício ao 
Secretário Estadual das Cidades fazendo-se acompanhar de cópia para o 
Superintendente do DETRAN/CE solicitando a carreta que realiza o 
cadastro do Bilhete Único na região do Cariri venha realizar esse serviço 
na nossa cidade; Ofícios endereçados a Secretaria de Administração, com 
cópia a SECOM solicitando documentos comprobatórios sobre os 
contratos de publicidade entre a Prefeitura Municipal e empresas do 
ramo; Listagem contendo os repasses financeiros com as entidades de 
utilidade pública do nosso Município; Informações sobre o resgate, a falta 
de apoio material e incentivo cultural da nossa banda de música Maestro 
Gilvan Duarte; Cópia de todos os processos licitatórios, notas fiscais, 

empenhos e comprovantes de pagamentos referentes a compra de 
combustíveis no exercício de 2017; Ofícios a Secretaria Estadual de 
Segurança Pública com cópia ao Comando do 2º BPM solicitando a 
intensificação do policiamento ostensivo nas localidades dos Distritos de 
Jamacaru, Quimami, Sítios  Aroeiras, Arraial do Meio, Velame, Pintado;    
ORDEM DO DIA: Foram submetidos para discussão e posterior votação, 
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as seguintes Proposições: PROCESSO LEGISLATIVO N.º 003/2018 
DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
DATADO DE 14 DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: DISPÕE 
SOBRE A CONCESSÃO DE REVISÃO SOBRE A REMUNERAÇÃO 
DOS SERVIDORES MUNICIPAIS, NA FORMA QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO LEGISLATIVO N° 
009/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR HERNESTO SILVA 
VASQUES, DATADO DE 06 DE MARÇO DE 2018, CUJA EMENTA: 
“DISPÕE SOBRE A PRÁTICA DE EDUCAÇÃO FÍSICA ADAPTADA 

AOS ALUNOS COM DEFICIÊNCIA OU COM MOBILIDADE 
REDUZIDA NO ÂMBITO DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO 
PÚBLICA E PRIVADA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO 
LEGISLATIVO N.º 011/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 
MENESES MACEDO, SUBSCRITO PELO VEREDOR JOSÉ NAIRTON 
MACEDO COSTA, DATADO DE 14 DE MARÇO DO ANO EM CURSO, 
CUJA EMENTA: DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE 
INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, aprovados por 
unanimidade, como também os Requerimentos Escritos.  PALAVRA 
FACULTADA:  Por motivo de falta de energia elétrica, não foi facultada a 
palavra na presente Sessão Legislativa, nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente declarou encerrados os trabalhos desta Sessão, do que para 
constar eu, Eduardo Honorato Paulo, como 1º Secretário fiz digitar 
a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada. Missão Velha(CE), 21 de março de 2018. 
 

 
  
 

     Francisco Rafael Tavares de Luna              Eduardo Honorato Paulo 
                     Presidente                                            1º Secretário 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
 

mailto:camaramissaovelha@gmail.com
http://www.missaovelha.ce.leg.br/


 
 
 
 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

 

Rua Padre Cícero, s/nº. – Bairro Centro – Missão Velha – CE CEP 63200-000 
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaovelha@gmail.com 

Site: www.missaovelha.ce.leg.br 

5 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

mailto:camaramissaovelha@gmail.com
http://www.missaovelha.ce.leg.br/

